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Однією з найбільш складних проблем регіонального розвитку залишається низький 
рівень життя населення та поглиблення регіональної диференціації їх доходів. 
Міжрегіональне співставлення рівнів життя населення є складним завданням соціально-
економічного виміру, на сьогоднішній день ця проблема актуальна. Сучасна статистична 
наука володіє певними підходами та системою показників, що дозволяють здійснити 
оцінку рівня життя населення України. Це грошові доходи населення, показники 
реального споживання, забезпеченості житлом, зайнятості, здоров'я, демографічні 
показники та інші. 

Аналіз стану наукової розробки проблеми дозволяє стверджувати, що окремі 
аспекти життєвого рівня населення досліджувалися як західними, так і вітчизняними 
науковцями не одне століття.  Серед українських дослідників питаннями життєвого рівня 
населення займаються нині О. Богуцький, О. Власюк, Г. Голєусова, Т. Заяць, Е. Лібанова, 
В. Мандибура, В. Новіков та інші.  

Для поліпшення життя населення потрібно вироблення державної Програми 
підвищення рівня і якості життя. У Програмі підвищення рівня і якості життя необхідно 
передбачити вирішення декількох ключових проблем, а саме: 
• Зробити мінімальний розмір заробітної плати рівним прожитковому мінімуму. 
• Необхідно підвищити купівельну спроможність оплати праці. 
• Підвищити розмір соціальних трансфертів населенню для збільшення доходів. 
• Удосконалити методику розрахунку прожиткового мінімуму. 
• Підвищити середню заробітну плату працівникам бюджетної сфери до 
середньообласного рівня. 

Основні показники соціального розвитку Запорізької області наступні: 
середньомісячна заробітна плата по області за січень 2016 року склала  4341 грн. (5 місце 
серед регіонів) і збільшилася у порівнянні з січнем 2016 року на 26,1 % (12 місце серед 
регіонів). Індекс реальної заробітної плати за 2015 рік склав 80,8 % (4 місце). Частка 
штатних працівників, яким нараховано заробітну плату нижче прожиткового мінімуму для 
працездатної особи, та оплачено 50 % і більше робочого часу, встановленого на грудень, 
складає 2,6 %. 

В Запорізькій області офіційний рівень безробіття перевищив середній по країні, 
рівень зареєстрованого безробіття на 01.02.2016 склав 2,7 % проти 2,6 % на початок 2016 
року. Протягом січня 2016 року працевлаштовано 1,3 тис. осіб (3,9 % із загальної 
чисельності безробітних громадян), проходили професійне навчання –1,2 тис. осіб (3,5 %), 
брали участь у громадських роботах – 457 осіб (1,4 %). 

Таким чином можна зробити висновки,що прогнозування рівня життя і соціальний 
захист населення є важливою функцією держави. Ринок сам по собі не може регулювати 
цю сферу, тому обов'язок регулювання у цій сфері покладається на державу. Непродумана 
політика держави в цій області може привести до зростання соціальної напруженості. За 
нинішньої мізерності фінансових ресурсів необхідно перейти від принципу соціальної 
допомоги всім громадянам до адресної допомоги тим, хто її дійсно потребує. Повинен 
бути посилений контроль за використанням коштів позабюджетних цільових фондів, 
посилено відповідальність за порушення законодавства. 
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